



Уважаемые коллеги, примите искренние поздравления

с Международным днем учителя!

Профессия педагога всегда была одной из самых необходимых и востребованных в обществе, важной и почетной, ведь именно учителя формируют новое поколение нашей страны. Именно вы несёте детям знания, воспитываете в них лучшие качества, учите трудиться и мыслить, быть творческими людьми. Свою жизнь вы посвящаете детям, радуетесь их успехам, гордитесь их достижениями. Именно поэтому вам благодарны за труд ученики и родители!

Искренне благодарим вас, дорогие учителя, за ваш бесценный, самоотверженный труд, за доброту и чуткость, мудрость и знания, профессионализм и самоотдачу.

Особые слова признательности ветеранам педагогического труда, труд которых является примером для молодых учителей, образцом глубокой преданности своему призванию.

Сегодня педагоги работают в особых условиях. В непростое время вы сохраняете замечательные качества, без которых невозможно представить себе учителя: талант и мастерство, добро и искренность, любовь к детям.

Пусть никогда не покидают вас энтузиазм, стремление созидать и покорять новые вершины профессионального мастерства! Желаем крепкого здоровья, вдохновения и творческого роста!

М.Г. Шуплецова,

заведующий Отделом образования

администрации Волгодонского района